

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉLDE-UTCA 8. Telefon száma 55-98.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉLDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk több közleményel: Vörösmarty. A porta és a bosnyák vasutak. Krüger kudarcza.

Miben volt nagyobb, miben volt tökéletesebb: az epikai költészet terén, a lyrai, vagy a drámai költői munkálkodásban? Nem fejtgetjük. Nem ide tartozik.

„Mindig így volt a világi élet. Egyszer fázott, másszor lánggal égett.” Így énekel Vörösmarty az 6 végű napjaiban, mikor lelke még egyszer föllángolt s tüzet szétárasztotta bánatba borult nemzetére.

Mitroviczan at elmenjen Szalonikiig és hogy Bécs meg Pétervár közt a Balkán-ögyekre néve olyan megegyezések vannak, melyek alkalmasak arra, hogy elősegítsék Ausztria-Magyarországnak a Balkán-félszigeten való terjeszkedésére vonatkozó törekvéseit.

megszavazását fogja kéri parlamenttől a transzváli háború folytatására. És mindezen felül jellemzi a harczeri helyzetet, hogy az angol kormány még mindezekig nem merne politikailag a hatalmaknál a két búr köztársaság annexióját.

Vörösmarty.

(Sz.) Vörösmarty Mihály születésének százszeszendős fordulóját ünnepli a magyar nemzet. És fölhangzik országszerte ünneplő sokaságok ajkáról a zengő ének, a magyar nemzet imádsága, melyet Vörösmarty írt: Hazánkban rendületlenül légy híve ó magyár! Az a nemzeti szellem, melynek fölébresztésén munkálkodott, ünnepi most az ő szellemét.

A magyar nemzet, mely most emlékeztet ünnepi, csak igen csekély mértékben fizeti vissza szellemének azt, a mit általa nyert. Forgandó a nemzetek sorsa. Forgandó a nemzetek közhatalma is.

Budapest, november 30.

A képviselőház holnap, szombaton, tekintettel a székeshelyi Vörösmarty-ünnepre, melyre számos képviselő kíván elmenni, nem tart ülést, hanem hétfőn délelőtt 10 órakor folytatja a költségvetés tárgyalását.

Budapest, november 30.

A képviselőház holnap, szombaton, tekintettel a székeshelyi Vörösmarty-ünnepre, melyre számos képviselő kíván elmenni, nem tart ülést, hanem hétfőn délelőtt 10 órakor folytatja a költségvetés tárgyalását.

Budapest, november 30.

A képviselőház holnap, szombaton, tekintettel a székeshelyi Vörösmarty-ünnepre, melyre számos képviselő kíván elmenni, nem tart ülést, hanem hétfőn délelőtt 10 órakor folytatja a költségvetés tárgyalását.

Bár a most élő nemzedék messze van az ő korától, melynek lelkét fölírta költői keze, a lustaságból, megértjük valamennyien azt a hatást, melyet nemzeti szellem gyakorolt, s friss melegséggel él bennünk is ez a nagyszerű hatás.

Most ünnepi az egész nemzet. Ünnepi az is, kit ő nevezett vala el a legelső magyar embernek. A király. Ő adta meg a magyar királynak azt a kitüntetést, melynek fényesebb nem adhat uralkodójának nemzete.

A trónörökös házasága és Horvátország.

Zágrábról távirtozták: Az igazságügyi bizottság tárgyalás alá vete Brestyenszky képviselőnek és társainak a házasságok értelmében hozott utasítást indítványát a trónörökös nyilatkozatára vonatkozó javaslat tárgyában és elhatározta, hogy a tartománygyűlés elé a következő határozati javaslatot teszi: Milyen az 1723. évi I. és II. törvényekben megállapított pragmatika sanctio és annak hiteles magyarázata alapján, a mely az 1868. évi törvényekben foglaltatik, ez az új szent korona összes országai országgyűlésének illetékesége alá tartozik, Horvát-Szlávonország és Dalmácia királyság tartománygyűlése Brestyenszky képviselőnek fenti indítványát felett napirendre ter.

A porta és a bosnyák vasutak.

Gróf Goluchowski Agenor külügyi miniszter, a ki a legutóbbi napokban kihallgatáson volt Gödöllőn a királynál, mint értesülünk, ez alkalommal a bosnyák vasutak ügyében is referált ő felségének. A török porta — mint mondják — a vasutépítés dolga miatt bizalmatlansággal viseltetik az új szerinti Ausztria-Magyarország iránt.

Krüger kudarcza.

Ma már kétségtelen, hogy Krügernek egész európai akciója kudarcra fog vezetni. Az a két hatalom, a melytől első sorban lehetett volna remélnie az intervencziót, tudniillik Franciaország és Németország, már állást foglalt s ez az állásfoglalás nem kedvez a búr szabadságnak.

A kelengye.

Sokféle házat látam világegyetemen, nagyokat és kicsinyeket, köböt és fából valót, régiéket és újakat, de egy egyetlen ház különösen bevéssédt az emlékezetembe. Nem is volt az ház, csak afféle házikó. Piziny volt, egy emeletes, mindössze három ablakkal, s nagyon hasonlított egy főkötős, görnyedt és tőpörödött anyókhöz. Fehérre mazolt falával, zindily-tetejével és dűledező kéményével egészen eltűnt a szederfák, akácok és nyárfák zöldjében, melyeket még a mostani lakók — és okupai litétek. Alig látszott a sok zöldesg közt. De ennek dacára s városi ház volt biz' az. Tágas udvara más hasonlóan tágas és zöld udvarok mellé sorakozott és a moszkvai utczára nezett. Ebben az utcában kocsin soha, meg gyalogszerrel is csak elvették jártak.

A kelengye.

— Kihez van szerencsém? — kérdi reszkető hangon egy élsebb asszony, a kiből fölismeri a ház asszonyát Csikamaszovát. — Őn megnevezi magát, és elmondja, mi járban van. A bamaulat és a reméltet átható „oh” kiáltások váltak fel. Ez az „oh”, mint a visszhang szót tovább az előszobából a terembe, onnan a szalomba s a szalontól a konyhába... sőt még a pincebe is. Csakhamar az egész ház visszhangzik a legkülönfélébb hang, örömteljes „oh”-októl. Alig öt perc múlva őn ott áll a szalomban a nagy és puha pamagon, és hallja mint „oh”-ozik immar az egész moszkvai utca.

Szerbia új bécsi követje.

A király, mint Bécsből telefonálják, december 4-én tér vissza Bécsbe és néhány nappal később fogadja Szerbia új bécsi követét, Krisztos Koztat, hogy az ő akkreditáló levelét átvegye.

A porta és a bosnyák vasutak.

Gróf Goluchowski Agenor külügyi miniszter, a ki a legutóbbi napokban kihallgatáson volt Gödöllőn a királynál, mint értesülünk, ez alkalommal a bosnyák vasutak ügyében is referált ő felségének.

Krüger kudarcza.

Ma már kétségtelen, hogy Krügernek egész európai akciója kudarcra fog vezetni. Az a két hatalom, a melytől első sorban lehetett volna remélnie az intervencziót, tudniillik Franciaország és Németország, már állást foglalt s ez az állásfoglalás nem kedvez a búr szabadságnak.

A kelengye.

— Kihéz van szerencsém? — kérdi reszkető hangon egy élsebb asszony, a kiből fölismeri a ház asszonyát Csikamaszovát. — Őn megnevezi magát, és elmondja, mi járban van. A bamaulat és a reméltet átható „oh” kiáltások váltak fel. Ez az „oh”, mint a visszhang szót tovább az előszobából a terembe, onnan a szalomba s a szalontól a konyhába... sőt még a pincebe is. Csakhamar az egész ház visszhangzik a legkülönfélébb hang, örömteljes „oh”-októl. Alig öt perc múlva őn ott áll a szalomban a nagy és puha pamagon, és hallja mint „oh”-ozik immar az egész moszkvai utca.

A kelengye.

— Kihéz van szerencsém? — kérdi reszkető hangon egy élsebb asszony, a kiből fölismeri a ház asszonyát Csikamaszovát. — Őn megnevezi magát, és elmondja, mi járban van. A bamaulat és a reméltet átható „oh” kiáltások váltak fel. Ez az „oh”, mint a visszhang szót tovább az előszobából a terembe, onnan a szalomba s a szalontól a konyhába... sőt még a pincebe is. Csakhamar az egész ház visszhangzik a legkülönfélébb hang, örömteljes „oh”-októl. Alig öt perc múlva őn ott áll a szalomban a nagy és puha pamagon, és hallja mint „oh”-ozik immar az egész moszkvai utca.

A kelengye.

— Kihéz van szerencsém? — kérdi reszkető hangon egy élsebb asszony, a kiből fölismeri a ház asszonyát Csikamaszovát. — Őn megnevezi magát, és elmondja, mi járban van. A bamaulat és a reméltet átható „oh” kiáltások váltak fel. Ez az „oh”, mint a visszhang szót tovább az előszobából a terembe, onnan a szalomba s a szalontól a konyhába... sőt még a pincebe is. Csakhamar az egész ház visszhangzik a legkülönfélébb hang, örömteljes „oh”-októl. Alig öt perc múlva őn ott áll a szalomban a nagy és puha pamagon, és hallja mint „oh”-ozik immar az egész moszkvai utca.

A kelengye.

— Kihéz van szerencsém? — kérdi reszkető hangon egy élsebb asszony, a kiből fölismeri a ház asszonyát Csikamaszovát. — Őn megnevezi magát, és elmondja, mi járban van. A bamaulat és a reméltet átható „oh” kiáltások váltak fel. Ez az „oh”, mint a visszhang szót tovább az előszobából a terembe, onnan a szalomba s a szalontól a konyhába... sőt még a pincebe is. Csakhamar az egész ház visszhangzik a legkülönfélébb hang, örömteljes „oh”-októl. Alig öt perc múlva őn ott áll a szalomban a nagy és puha pamagon, és hallja mint „oh”-ozik immar az egész moszkvai utca.

A kelengye.

— Kihéz van szerencsém? — kérdi reszkető hangon egy élsebb asszony, a kiből fölismeri a ház asszonyát Csikamaszovát. — Őn megnevezi magát, és elmondja, mi járban van. A bamaulat és a reméltet átható „oh” kiáltások váltak fel. Ez az „oh”, mint a visszhang szót tovább az előszobából a terembe, onnan a szalomba s a szalontól a konyhába... sőt még a pincebe is. Csakhamar az egész ház visszhangzik a legkülönfélébb hang, örömteljes „oh”-októl. Alig öt perc múlva őn ott áll a szalomban a nagy és puha pamagon, és hallja mint „oh”-ozik immar az egész moszkvai utca.

azonban tény, hogy a mai viszonyokhoz képest még olaj alacsony árak nincsenek, hogy a fogyasztók, a nékül, hogy az árura tényleg szükségük lenne, a buza-árakról csupán olcsóságára való tekintettel szorgalmaznak és ugyanezen véleményen vannak ma a kereskedők is, a kik illy alkalommal mint akcióképes vásárlók sokat fellépnek. A kukorica üzletben kevés a forgalom. Tényként feltehető, hogy utóbbi napokban márciusi és áprilisi szállítókra szóló ajánlatokkal erősen előtérbe lép Szerbia és miután a szerb tengerit, mely Budapestet csak elveve, Bécsben azonban minden feladatként nélkül lehet szállítani, az uszance parison alig meg lehet kapni, ez is egy okoztat, mely a kukorica-árak folyamán fejlődésének megzabja a határát.

A mai kasszapiacra mintegy 18.000 métermáza buza kell a változóan árákon. — Eladott: Buza. Fiszavideki: 100 mm. 795 kg. 7.60 k., 300 mm. 79 kg. 7.55 k., 100 mm. 795 kg. 7.40 k., 100 mm. 788 kg. 7.45 k., 100 mm. 785 kg. 7.35 k., 100 mm. 785 kg. 7.50 k., 100 mm. 783 kg. 7.45 k., 100 mm. 783 kg. 7.40 k., 200 mm. 78 kg. 7.40 k., 200 mm. 785 kg. 7.40 k., 300 mm. 75 kg. 7.26 k., 100 mm. 773 kg. 7.22 1/2 k., 150 mm. 76 kg. 7.25 k., 100 mm. 75 kg. 7.20 k., 100 mm. 745 kg. 7.35 k., 100 mm. 745 kg. 7.10 k., mind három hónapra.

Pestmegyei vidéki: 250 mm. 77 kg. 7.50 k., 100 mm. 77 kg. 7.20 k., mind három hónapra. Erdélyi: 100 mm. 77 kg. 7.22 1/2 k., három hónapra. Adai: 2142 métermáza 75 kg. 7.15 k., három hónapra. Óbesszi: 515 mm. 748 kg., 7.15 k., három hónapra. Tolnai: 340 mm. 773 kg. 7.20 k., három hónapra. Dunai: 1650 mm. 737 kg. 6.60 k., 300 mm. 742 kg. 6.60 k., három hónapra. Makói: 4400 mm. 777 kg. 7.30 k., három hónapra. Banáti: 2300 mm. 758 kg. 6.95 k., 600 mm. 76 kg. 7.15 k., mindkettő három hónapra. Szentesi: 4300 mm. 774 kg. 7.35 k., három hónapra. Zentai: 1000 métermáza 753 kg. 7.15 k., három hónapra.

Buza: 300 mm. 6.82 1/2 k., 200 mm. 6.82 1/2 k., 200 mm. 6.80 k., 200 mm. 6.77 1/2 k., 150 mm. 6.75 k., készpénzfizetés mellett. Árpa: 450 mm. 5.45 k., három hónapra. Zab: 100 mm. 5.67 1/2 k., 100 mm. 5.60 k., készpénzfizetés mellett. Az árak 50 kilogrammonként koronáértékben értendők. A határópiacra némi apró ingadozások után az árfoylamok a tegnapi esti zárholozást követően változatlanok maradtak. — Kötöttel:

Délelött: Magyar buza 1901. áprilisra 7.42 kor. Magyar buza 1901. októberre 7.62 k. Buza 1901. áprilisra 7.37, 7.35, 7.40, 7.39 korona. Buza 1901. októberre 7.57, 7.55, 7.58 k. Tengeri 1901. májusra 4.92, 4.89, 4.93, 4.91 kor. Zab 1901. áprilisra 5.55 kor.

Déli 1 óra 30 perccor hivataltalan záróárak Magyar buza áprilisra k 7.39 - 7.40 októberre 7.63 - 7.64 Szokványbuza áprilisra 7.38 - 7.39 októberre 7.57 - 7.58 Szokványroz áprilisra 7.16 - 7.17 Tengeri 1901. májusra 4.90 - 4.91 Szokványzab áprilisra 5.55 - 5.56 Kápostárcépe 12.90 - 13. —

Délutáni forgalom A határópiacra némi apró ingadozások után az árfoylamok a tegnapi esti zárholozást követően változatlanok maradtak. — Kötöttel:

Délutáni 3 óra 30 perccor hivataltalan záróárak: Buza áprilisra k 7.41 - 7.42 Magyar buza áprilisra 7.42 - 7.43 Magyar buza októberre 7.58 - 7.59 Magyar buza októberre 7.64 - 7.66 Rozs októberre 7.18 - 7.19 Tengeri májusra 4.91 - 4.92 Zab áprilisra 5.55 - 5.57 Répce augusztusra 12.90 - 13. —

Terményföldszed. Terményekben gyenge forgalom volt. Disznósírárt 59 koronát fizeték 50 kilónként. Szesz nyersára 42. — kor. pénz és 42.50 kor. árú.

Ertéktözsde. A tegnapi utófélszede beállott emelkedő mozgalom a mai tőzsdén is gyengitellen erővel kiterjedt. A forgalom minden téren igen élénk alakult, az árfoylamok pedig az egész vonalon jelentékeny emelkedtek. Ma főleg a magyar hitelbank-részvényeket favorizáltak, melyek ugy hely, mint bécsi vásárlások alapján 5 koronával emelkedtek. Az utolsó napokban elhanyagolva volt rima-urányi vasmű-részvények szintén élénken keresték, mert is azok 6 koronával magasabb jegyzéssel zárulnak. Nemzetközi értékek, mint osztrák hitel és osztrák-magyar államvasutó részvények fedezési vásárlások következtében javultak. A helyi érték-piacra is kedvező hangulatú urakodott. A két helyi vasutó részvényei igen élénk keraletet tárgyaltak. Budapesti közúti, városi villamos vasutó részvények pedig 6 koronával javítottak jegyzésüket. Feltehető kellett a mai tőzsdén, hogy az általános szilárd iránzat dacára a Konkordia gőzmalom részvényeit rohamosan kintáltak és vendék hiányában 200 koronával alacsonyabban jegyezték. Ezzel más helyen bővebben foglalkozunk.

Előzöszede. Az előzöszede igen élénk forgalom mellett szilárd iránzattal folyt le és az árfoylamok az egész vonalon jelentékeny emelkedtek. — Kötöttel: Osztrák hitel-részvény 671 — 673 — g, magyar hitelbank 675 — 677 — g, osztrák-magyar államvasutó 664.50 — 666 — g, rima-urányi vasutó 490. — 491.50 — g, magyar korona-járadék 91.37 1/2 — 91.50 — g, közúti vasutó 596 — g.

11 óra 15 perccor záróárak: Osztrák hitel-részvény 672.50 — 672.75 — g, magyar hitelbank 677. — 677.50 — g, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 429. — 430. — g, magyar ipar- és kereskedelmi bank 160. — 162. — g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 436. — 437. — g, osztrák-magyar államvasutó 665. — 665.50 — g, déli vasutó 116. — 116. — g, rima-urányi vasutó 491. — 491.50 — g, magyar korona-járadék 91.45 — 91.50 — g, közúti vasutó 596. — 597 — g, városi villamos vasutó 276. — 277. — g.

Déli tőzöszede. A déli tőzöszede szilárd maradt. A két helyi vasutó értékek élénken keresték. — Kötöttel: Osztrák hitel-részvény 671.50 — 673.50 — g, magyar hitelbank 677.50 — 679 — g, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 429.50 — 431. — g, osztrák-magyar államvasutó 664.75 — 665.50 — g, rima-urányi vasutó 490. — 496. — g, magyar korona-járadék 91.40 — 91.50 — g, közúti vasutó 596.50 — 597. — g, városi villamos vasutó 280. — 282.50 — g.

1 óra 30 perccor záróárak: Osztrák hitel-részvény 673. — 673.50 — g, magyar hitelbank 678. — 679 — g, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 430.50 — 431. — g, magyar ipar- és kereskedelmi bank 160. — 161. — g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 438.50 — 439. — g, osztrák-magyar államvasutó 665.75 — 667. — g, déli vasutó 114.25 — 114.75 — g, rima-urányi vasutó 494. — 494.50 — g, magyar korona-járadék 91.40 —

91.50 — g, közúti vasutó 597. — 598. — g, városi villamos vasutó 282. — 283. — g.

Prámtum-üzlet: Díjbiztosítások: Osztrák hitel-részvényben holnapra 6 — 8 k., nyolc napra 14 — 18 k., december végére 22 — 26 korona.

Utófélszede. Az utófélszede csekély forgalom mellett nyugodt volt. — Kötöttel: Osztrák hitel-részvény 673. — 675.75 — g, magyar hitelbank 678. — 679. — g, osztrák-magyar államvasutó 664. — 665.50 — g, rima-urányi vasutó 494. — 494.50 — g, közúti vasutó 597. — 597. — g, városi villamos vasutó 282. — 283. — g.

4 órákor záróárak: Osztrák hitel-részvény 674.50 — 675. — g, magyar hitelbank 678. — 678.50 — g, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 430.50 — 431. — g, magyar ipar- és kereskedelmi bank 160. — 161. — g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 438.50 — 439. — g, osztrák-magyar államvasutó 665.75 — 667. — g, déli vasutó 114.25 — 114.75 — g, rima-urányi vasutó 494. — 494.50 — g, magyar korona-járadék 91.40 — 91.50 — g, közúti vasutó 596.50 — 597. — g, városi villamos vasutó 280. — 282.50 — g.

1 óra 30 perccor záróárak: Osztrák hitel-részvény 673. — 673.50 — g, magyar hitelbank 678. — 679. — g, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 430.50 — 431. — g, magyar ipar- és kereskedelmi bank 160. — 161. — g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 438.50 — 439. — g, osztrák-magyar államvasutó 665.75 — 667. — g, déli vasutó 114.25 — 114.75 — g, rima-urányi vasutó 494. — 494.50 — g, magyar korona-járadék 91.40 —

91.50 — g, közúti vasutó 597. — 598. — g, városi villamos vasutó 282. — 283. — g.

Prámtum-üzlet: Díjbiztosítások: Osztrák hitel-részvényben holnapra 6 — 8 k., nyolc napra 14 — 18 k., december végére 22 — 26 korona.

BECSI GABONATÖZSDE. Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A határópiacra némi apró ingadozások után az árfoylamok a tegnapi esti zárholozást követően változatlanok maradtak. — Kötöttel:

Délelött: Magyar buza 1901. áprilisra 7.42 kor. Magyar buza 1901. októberre 7.62 k. Buza 1901. áprilisra 7.37, 7.35, 7.40, 7.39 korona. Buza 1901. októberre 7.57, 7.55, 7.58 k. Tengeri 1901. májusra 4.92, 4.89, 4.93, 4.91 kor. Zab 1901. áprilisra 5.55 kor.

Déli 1 óra 30 perccor hivataltalan záróárak Magyar buza áprilisra k 7.39 - 7.40 októberre 7.63 - 7.64 Szokványbuza áprilisra 7.38 - 7.39 októberre 7.57 - 7.58 Szokványroz áprilisra 7.16 - 7.17 Tengeri 1901. májusra 4.90 - 4.91 Szokványzab áprilisra 5.55 - 5.56 Kápostárcépe 12.90 - 13. —

Délutáni forgalom A határópiacra némi apró ingadozások után az árfoylamok a tegnapi esti zárholozást követően változatlanok maradtak. — Kötöttel:

Délutáni 3 óra 30 perccor hivataltalan záróárak: Buza áprilisra k 7.41 - 7.42 Magyar buza áprilisra 7.42 - 7.43 Magyar buza októberre 7.58 - 7.59 Magyar buza októberre 7.64 - 7.66 Rozs októberre 7.18 - 7.19 Tengeri májusra 4.91 - 4.92 Zab áprilisra 5.55 - 5.57 Répce augusztusra 12.90 - 13. —

Terményföldszed. Terményekben gyenge forgalom volt. Disznósírárt 59 koronát fizeték 50 kilónként. Szesz nyersára 42. — kor. pénz és 42.50 kor. árú.

Ertéktözsde. A tegnapi utófélszede beállott emelkedő mozgalom a mai tőzsdén is gyengitellen erővel kiterjedt. A forgalom minden téren igen élénk alakult, az árfoylamok pedig az egész vonalon jelentékeny emelkedtek. Ma főleg a magyar hitelbank-részvényeket favorizáltak, melyek ugy hely, mint bécsi vásárlások alapján 5 koronával emelkedtek. Az utolsó napokban elhanyagolva volt rima-urányi vasmű-részvények szintén élénken keresték, mert is azok 6 koronával magasabb jegyzéssel zárulnak. Nemzetközi értékek, mint osztrák hitel és osztrák-magyar államvasutó részvények fedezési vásárlások következtében javultak. A helyi érték-piacra is kedvező hangulatú urakodott. A két helyi vasutó részvényei igen élénk keraletet tárgyaltak. Budapesti közúti, városi villamos vasutó részvények pedig 6 koronával javítottak jegyzésüket. Feltehető kellett a mai tőzsdén, hogy az általános szilárd iránzat dacára a Konkordia gőzmalom részvényeit rohamosan kintáltak és vendék hiányában 200 koronával alacsonyabban jegyezték. Ezzel más helyen bővebben foglalkozunk.

Előzöszede. Az előzöszede igen élénk forgalom mellett szilárd iránzattal folyt le és az árfoylamok az egész vonalon jelentékeny emelkedtek. — Kötöttel: Osztrák hitel-részvény 671.50 — 673.50 — g, magyar hitelbank 677.50 — 679 — g, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 429.50 — 431. — g, osztrák-magyar államvasutó 664.75 — 665.50 — g, rima-urányi vasutó 490. — 496. — g, magyar korona-járadék 91.40 — 91.50 — g, közúti vasutó 596.50 — 597. — g, városi villamos vasutó 280. — 282.50 — g.

1 óra 30 perccor záróárak: Osztrák hitel-részvény 673. — 673.50 — g, magyar hitelbank 678. — 679. — g, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 430.50 — 431. — g, magyar ipar- és kereskedelmi bank 160. — 161. — g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 438.50 — 439. — g, osztrák-magyar államvasutó 665.75 — 667. — g, déli vasutó 114.25 — 114.75 — g, rima-urányi vasutó 494. — 494.50 — g, magyar korona-járadék 91.40 —

91.50 — g, közúti vasutó 597. — 598. — g, városi villamos vasutó 282. — 283. — g.

Prámtum-üzlet: Díjbiztosítások: Osztrák hitel-részvényben holnapra 6 — 8 k., nyolc napra 14 — 18 k., december végére 22 — 26 korona.

Utófélszede. Az utófélszede csekély forgalom mellett nyugodt volt. — Kötöttel: Osztrák hitel-részvény 673. — 675.75 — g, magyar hitelbank 678. — 679. — g, osztrák-magyar államvasutó 664. — 665.50 — g, rima-urányi vasutó 494. — 494.50 — g, közúti vasutó 597. — 597. — g, városi villamos vasutó 282. — 283. — g.

4 órákor záróárak: Osztrák hitel-részvény 674.50 — 675. — g, magyar hitelbank 678. — 678.50 — g, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 430.50 — 431. — g, magyar ipar- és kereskedelmi bank 160. — 161. — g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 438.50 — 439. — g, osztrák-magyar államvasutó 665.75 — 667. — g, déli vasutó 114.25 — 114.75 — g, rima-urányi vasutó 494. — 494.50 — g, magyar korona-járadék 91.40 — 91.50 — g, közúti vasutó 596.50 — 597. — g, városi villamos vasutó 280. — 282.50 — g.

1 óra 30 perccor záróárak: Osztrák hitel-részvény 673. — 673.50 — g, magyar hitelbank 678. — 679. — g, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 430.50 — 431. — g, magyar ipar- és kereskedelmi bank 160. — 161. — g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 438.50 — 439. — g, osztrák-magyar államvasutó 665.75 — 667. — g, déli vasutó 114.25 — 114.75 — g, rima-urányi vasutó 494. — 494.50 — g, magyar korona-járadék 91.40 —

91.50 — g, közúti vasutó 597. — 598. — g, városi villamos vasutó 282. — 283. — g.

Prámtum-üzlet: Díjbiztosítások: Osztrák hitel-részvényben holnapra 6 — 8 k., nyolc napra 14 — 18 k., december végére 22 — 26 korona.

Utófélszede. Az utófélszede csekély forgalom mellett nyugodt volt. — Kötöttel: Osztrák hitel-részvény 673. — 675.75 — g, magyar hitelbank 678. — 679. — g, osztrák-magyar államvasutó 664. — 665.50 — g, rima-urányi vasutó 494. — 494.50 — g, közúti vasutó 597. — 597. — g, városi villamos vasutó 282. — 283. — g.

4 órákor záróárak: Osztrák hitel-részvény 674.50 — 675. — g, magyar hitelbank 678. — 678.50 — g, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 430.50 — 431. — g, magyar ipar- és kereskedelmi bank 160. — 161. — g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 438.50 — 439. — g, osztrák-magyar államvasutó 665.75 — 667. — g, déli vasutó 114.25 — 114.75 — g, rima-urányi vasutó 494. — 494.50 — g, magyar korona-járadék 91.40 — 91.50 — g, közúti vasutó 596.50 — 597. — g, városi villamos vasutó 280. — 282.50 — g.

1 óra 30 perccor záróárak: Osztrák hitel-részvény 673. — 673.50 — g, magyar hitelbank 678. — 679. — g, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 430.50 — 431. — g, magyar ipar- és kereskedelmi bank 160. — 161. — g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 438.50 — 439. — g, osztrák-magyar államvasutó 665.75 — 667. — g, déli vasutó 114.25 — 114.75 — g, rima-urányi vasutó 494. — 494.50 — g, magyar korona-járadék 91.40 —

91.50 — g, közúti vasutó 597. — 598. — g, városi villamos vasutó 282. — 283. — g.

Prámtum-üzlet: Díjbiztosítások: Osztrák hitel-részvényben holnapra 6 — 8 k., nyolc napra 14 — 18 k., december végére 22 — 26 korona.

Utófélszede. Az utófélszede csekély forgalom mellett nyugodt volt. — Kötöttel: Osztrák hitel-részvény 673. — 675.75 — g, magyar hitelbank 678. — 679. — g, osztrák-magyar államvasutó 664. — 665.50 — g, rima-urányi vasutó 494. — 494.50 — g, közúti vasutó 597. — 597. — g, városi villamos vasutó 282. — 283. — g.

4 órákor záróárak: Osztrák hitel-részvény 674.50 — 675. — g, magyar hitelbank 678. — 678.50 — g, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 430.50 — 431. — g, magyar ipar- és kereskedelmi bank 160. — 161. — g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 438.50 — 439. — g, osztrák-magyar államvasutó 665.75 — 667. — g, déli vasutó 114.25 — 114.75 — g, rima-urányi vasutó 494. — 494.50 — g, magyar korona-járadék 91.40 — 91.50 — g, közúti vasutó 596.50 — 597. — g, városi villamos vasutó 280. — 282.50 — g.

1 óra 30 perccor záróárak: Osztrák hitel-részvény 673. — 673.50 — g, magyar hitelbank 678. — 679. — g, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 430.50 — 431. — g, magyar ipar- és kereskedelmi bank 160. — 161. — g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 438.50 — 439. — g, osztrák-magyar államvasutó 665.75 — 667. — g, déli vasutó 114.25 — 114.75 — g, rima-urányi vasutó 494. — 494.50 — g, magyar korona-járadék 91.40 —

91.50 — g, közúti vasutó 597. — 598. — g, városi villamos vasutó 282. — 283. — g.

Prámtum-üzlet: Díjbiztosítások: Osztrák hitel-részvényben holnapra 6 — 8 k., nyolc napra 14 — 18 k., december végére 22 — 26 korona.

Utófélszede. Az utófélszede csekély forgalom mellett nyugodt volt. — Kötöttel: Osztrák hitel-részvény 673. — 675.75 — g, magyar hitelbank 678. — 679. — g, osztrák-magyar államvasutó 664. — 665.50 — g, rima-urányi vasutó 494. — 494.50 — g, közúti vasutó 597. — 597. — g, városi villamos vasutó 282. — 283. — g.

4 órákor záróárak: Osztrák hitel-részvény 674.50 — 675. — g, magyar hitelbank 678. — 678.50 — g, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 430.50 — 431. — g, magyar ipar- és kereskedelmi bank 160. — 161. — g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 438.50 — 439. — g, osztrák-magyar államvasutó 665.75 — 667. — g, déli vasutó 114.25 — 114.75 — g, rima-urányi vasutó 494. — 494.50 — g, magyar korona-járadék 91.40 — 91.50 — g, közúti vasutó 596.50 — 597. — g, városi villamos vasutó 280. — 282.50 — g.

1 óra 30 perccor záróárak: Osztrák hitel-részvény 673. — 673.50 — g, magyar hitelbank 678. — 679. — g, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 430.50 — 431. — g, magyar ipar- és kereskedelmi bank 160. — 161. — g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 438.50 — 439. — g, osztrák-magyar államvasutó 665.75 — 667. — g, déli vasutó 114.25 — 114.75 — g, rima-urányi vasutó 494. — 494.50 — g, magyar korona-járadék 91.40 —

91.50 — g, közúti vasutó 597. — 598. — g, városi villamos vasutó 282. — 283. — g.

BECSI GABONATÖZSDE. Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A határópiacra némi apró ingadozások után az árfoylamok a tegnapi esti zárholozást követően változatlanok maradtak. — Kötöttel:

Délelött: Magyar buza 1901. áprilisra 7.42 kor. Magyar buza 1901. októberre 7.62 k. Buza 1901. áprilisra 7.37, 7.35, 7.40, 7.39 korona. Buza 1901. októberre 7.57, 7.55, 7.58 k. Tengeri 1901. májusra 4.92, 4.89, 4.93, 4.91 kor. Zab 1901. áprilisra 5.55 kor.

Déli 1 óra 30 perccor hivataltalan záróárak Magyar buza áprilisra k 7.39 - 7.40 októberre 7.63 - 7.64 Szokványbuza áprilisra 7.38 - 7.39 októberre 7.57 - 7.58 Szokványroz áprilisra 7.16 - 7.17 Tengeri 1901. májusra 4.90 - 4.91 Szokványzab áprilisra 5.55 - 5.56 Kápostárcépe 12.90 - 13. —

Délutáni forgalom A határópiacra némi apró ingadozások után az árfoylamok a tegnapi esti zárholozást követően változatlanok maradtak. — Kötöttel:

Délutáni 3 óra 30 perccor hivataltalan záróárak: Buza áprilisra k 7.41 - 7.42 Magyar buza áprilisra 7.42 - 7.43 Magyar buza októberre 7.58 - 7.59 Magyar buza októberre 7.64 - 7.66 Rozs októberre 7.18 - 7.19 Tengeri májusra 4.91 - 4.92 Zab áprilisra 5.55 - 5.57 Répce augusztusra 12.90 - 13. —

Terményföldszed. Terményekben gyenge forgalom volt. Disznósírárt 59 koronát fizeték 50 kilónként. Szesz nyersára 42. — kor. pénz és 42.50 kor. árú.

Ertéktözsde. A tegnapi utófélszede beállott emelkedő mozgalom a mai tőzsdén is gyengitellen erővel kiterjedt. A forgalom minden téren igen élénk alakult, az árfoylamok pedig az egész vonalon jelentékeny emelkedtek. Ma főleg a magyar hitelbank-részvényeket favorizáltak, melyek ugy hely, mint bécsi vásárlások alapján 5 koronával emelkedtek. Az utolsó napokban elhanyagolva volt rima-urányi vasmű-részvények szintén élénken keresték, mert is azok 6 koronával magasabb jegyzéssel zárulnak. Nemzetközi értékek, mint osztrák hitel és osztrák-magyar államvasutó részvények fedezési vásárlások következtében javultak. A helyi érték-piacra is kedvező hangulatú urakodott. A két helyi vasutó részvényei igen élénk keraletet tárgyaltak. Budapesti közúti, városi villamos vasutó részvények pedig 6 koronával javítottak jegyzésüket. Feltehető kellett a mai tőzsdén, hogy az általános szilárd iránzat dacára a Konkordia gőzmalom részvényeit rohamosan kintáltak és vendék hiányában 200 koronával alacsonyabban jegyezték. Ezzel más helyen bővebben foglalkozunk.

Előzöszede. Az előzöszede igen élénk forgalom mellett szilárd iránzattal folyt le és az árfoylamok az egész vonalon jelentékeny emelkedtek. — Kötöttel: Osztrák hitel-részvény 671.50 — 673.50 — g, magyar hitelbank 677.50 — 679 — g, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 429.50 — 431. — g, osztrák-magyar államvasutó 664.75 — 665.50 — g, rima-urányi vasutó 490. — 496. — g, magyar korona-járadék 91.40 — 91.50 — g, közúti vasutó 596.50 — 597. — g, városi villamos vasutó 280. — 282.50 — g.

1 óra 30 perccor záróárak: Osztrák hitel-részvény 673. — 673.50 — g, magyar hitelbank 678. — 679. — g, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 430.50 — 431. — g, magyar ipar- és kereskedelmi bank 160. — 161. — g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 438.50 — 439. — g, osztrák-magyar államvasutó 665.75 — 667. — g, déli vasutó 114.25 — 114.75 — g, rima-urányi vasutó 494. — 494.50 — g, magyar korona-járadék 91.40 —

91.50 — g, közúti vasutó 597. — 598. — g, városi villamos vasutó 282. — 283. — g.

Prámtum-üzlet: Díjbiztosítások: O

